

печати Журналистами рождаются

С чего начинается биография журналиста? Сергей Владимирович Коробков родился в Хотынецком районе. Рано узнал цену нелегкому крестьянскому труду. Рано осиротел. Была у юноши мечта: он хотел стать учителем. Но планы перечеркнула война...

Боевые награды украшали грудь сержанта запаса Коробкова, возвращавшегося в родные края после победы. Его направили на комсомольскую работу в Урицкий район. Затем была работа в обкоме ВЛКСМ.

В 1951 году был возрожден «Орловский комсомолец». Здесь он проработал около семи лет сначала заведующим отделом, а затем заместителем редактора. Позже был назначен главным редактором Орловского книжного издательства. В 1959 году участвовал в работе I съезда Союза журналистов СССР.

Жизнь в стране налаживалась. Затягивались раны, нанесенные войной.

Не думал Сергей Владимирович, что очень скоро в его судьбе произойдет новый крутой поворот.

— Началось все с вызова в идеологический отдел обкома партии, — вспоминает Сергей Владимирович. — Когда я открыл дверь, то увидел хозяина кабинета и редактора газеты «Орловская правда» Ивана Михайловича Патенкова.

— Посоветоваться надо, — сказал Иван Михайлович, загадочно улыбаясь. — Кого бы ты рекомендовал ко мне в заместители?

Сергей Владимирович стал называть журналистов. Мол, и тот подойдет, и этот... А его собеседники продолжали загадочно улыбаться.

— А Коробков не подойдет? — поинтересовался Патенков.

— Какой Коробков? — недоуменно переспросил Сергей Владимирович.

— Да тот, который сидит перед нами.

Так Сергей Владимирович стал работать в «Орловской правде» — в газете, которой отдал почти тридцать лет своей жизни.

— По воле судьбы я нежданно-негаданно оказался в журналистском коллективе областной газеты, а по воле случая в апреле 1965 года был назначен ее редактором. Я и не представлял всю тяжесть нового поста. Но это к слову. В целом же работа приносила моральное удовлетворение, — вспоминает Сергей Владимирович.

Тогда, как и сейчас, «Орловская правда» была безразлична к интересам рядового человека, его проблемам. Письма читателей, которые приходили со всей области, получили постоянную прописку на страницах газеты. Они помещались как целыми блоками, так и вместе со статьями и корреспонденциями.

На сигналы печати руководящие инстанции обязаны были давать ответы о принятых мерах. Иногда приходили откровенные отписки. Тогда появлялись повторные публикации, до тех пор, пока поднятый вопрос не находил приемлемого решения.

Материалы, которые выходили под рубриками «Родимый край» и «Подвиг», — неисчерпаемый клад любви и преданности своей стране.

— Победа досталась нашему народу огромной ценой. Ее принесло мужество, отвага и, разумеется, патриотизм, поднимавший солдат в атаку, невзирая на смертельную опасность. Люди подтверждали точно сформулированную великим Тургеневым мысль о том, что без Родины нам не обойтись. И публикации «Подвига» передавали эстафету преданности Отчизне грядущим поколениям, — считает Сергей Владимирович.

Под рубрикой «Орел — Разград» в «Орловской правде» и болгарской газете «Ново Лудогорие» выходили обменные подборки материалов, знакомившие с жи-



знь двух регионов, двух братских славянских народов.

Активно содействовали С.В. Коробков и журналисты газеты внедрению прогрессивного по тогдашним меркам метода строительства жилья — «орловской непрерывки».

— По утрам шесть раз в неделю «Орловская правда» приветствовала читателей: «Здравствуй, человек!». Вместе с ней журналисты служили людям своего края, старались поддержать их в тяжелую минуту, возвысить за славный труд, за ратный подвиг, помогали встать на ноги юной смене, раскрывали духовную щедрость орловцев, — говорит Сергей Владимирович.

Жизнь не стоит на месте. Сергей Владимирович давно уже на заслуженном отдыхе. Но работают в газете те, кто начинал свой трудовой путь под его руководством: Юрий Оноприенко, Виктор Чарпо, Николай Солопенко — ныне маститые журналисты. Связь времен и поколений не прерывается. Неудивительно, что духовность, профессионализм, чувство высокой гражданской ответственности присущи и нынешнему коллективу редакции.

Удивляет другое в журналистской практике предыдущих десятилетий. Без компьютеров, мобильной связи, вооруженные только ручкой и блокнотом, наши старшие коллеги успевали находить и оперативно доносить до читателя свежую информацию.

Крестьянская жилка, фронтовая закалка, педагогический талант помогли Коробкову отладить такую сложную машину, как областная газета, и управлять ею без «дорожных происшествий» более двадцати лет. Он справился.

Почетный гражданин города Орла, заслуженный работник культуры РСФСР, кавалер орденов Отечественной войны, Славы, Трудового Красного Знамени и «Знак Почета» Сергей Владимирович Коробков часто навещается в редакции «Орловской правды». Ему здесь всегда рады. Он здесь всегда желанный... Язык не поворачивается произнести слово «гость». Здесь его второй дом. Здесь его газета, которой он отдал без малого три десятка лет своей большой и яркой жизни.

От всего коллектива редакции «Орловской правды» сердечно поздравляем вас, горячо любимый Сергей Владимирович, а в вашем лице всех ветеранов с Днем российской печати! Желаем здоровья и многих лет жизни! Счастья вам!

**Журналисты
«Орловской правды».**

ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА

Институт охраны труда — в структуре ОрелГАУ

Распоряжением Председателя Правительства РФ В. Зубкова Всероссийский научно-исследовательский институт охраны труда (г. Орел) присоединен к Орловскому государственному аграрному университету и является отныне его структурным подразделением.

По мнению проректора по науке ОрелГАУ В. Лобкова, объединение двух учреждений способствует интеграции образования и науки. Более востребованными становятся научные разработки сотрудников научно-исследовательского института. Студенты вуза получают возможность проводить научные исследования с использованием современного оборудования.

На базе агроуниверситета создан учебный центр, где в настоящее время ведется разработка совместных научно-исследовательских проектов.

За последние пять лет в структуру аграрного университета также вошли строительный колледж, сельскохозяйственный техникум. Сформирована система непрерывного образования: подготовительные курсы — колледж — вуз. Выпускники колледжа и техникума имеют льготы при поступлении в инженерно-строительный институт ОрелГАУ, на экономический факультет агроуниверситета.

Соб. инф.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 декабря 2007 года № 11/248-ОС
г. Орел

О назначении на должность уполномоченного по правам человека в Орловской области

В соответствии с частью 3 статьи 3 Закона Орловской области от 16 октября 2007 года № 705-ОЗ «Об уполномоченном по правам человека в Орловской области» Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить Васютина Юрия Сергеевича на должность уполномоченного по правам человека в Орловской области.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента принесения присяги уполномоченным по правам человека в Орловской области.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда».

**Председатель областного
Совета народных депутатов
И.Я. МОСЯКИН.**

Объявление

Орловский областной отдел по сохранению, воспроизводству водных биологических ресурсов и организации рыболовства ФГУ «Центррыбвод» сообщает, что 21 января 2008 г. в 9 часов 30 минут по адресу: ул. Комсомольская, д. 33, каб. № 1 состоятся общественные слушания по материалам обоснования общих допустимых уловов водных биологических ресурсов в водных объектах Орловской области. Приглашаются все заинтересованные лица и организации.

«В Рождество все немного волхвы»

Фотовыставка под таким названием проходит в эти дни в краеведческом музее. Свои работы, посвященные одному из самых светлых христианских праздников, представили больше десяти юных фотохудожников. Все они — учащиеся воскресных школ при орловских храмах.

Мероприятие проводилось по инициативе Орловско-Ливенской епархии.

«Эта акция первоначально задумывалась как конкурс, — рассказывает руководитель молодежного отдела епархии священник Алексей Власов. — Но еще на этапе просмотра работ стало ясно, что выделить кого-то одного просто невозможно. Все фотоработы были выполнены весьма профессионально, а главное — в каждой из них заложена частичка души».

Памятными дипломами и книгами были награждены все без исключения участники мероприятия. Прекрасными фотографиями, представленными в рамках выставки в краеведческом музее, все желающие смогут полюбоваться до 20 января.

Кроме того, в канун Рождества с благословения архиепископа Орловского и Ливенского Паисия силами воскресной школы при храме Иверской иконы Божьей Матери был организован праздник для детей из малообеспеченных и неблагополучных семей. Ребята не только стали зрителями замечательной новогодней постановки, но и получили подарки.

Юлия ГЕРДТ.

На новогодних каникулах в спорт-комплексе «Жилищник» прошел второй междугородный турнир по мини-футболу. В соревнованиях, посвященных памяти известного футболиста и тренера В.И. Горбулина, участвовали команды из Орла, Курска и Калужской области.

Мини-футбол на зимних каникулах

Шесть команд юношей 1992—93 годов рождения и восемь коллективов, возраст футболистов которых не превышал 11—12 лет, вели в канун Рождества борьбу за награды турнира.

В честной и бескомпромиссной борьбе, когда до самой последней игры не был известен победитель, в младшей группе первенствовали наши гости, футболисты команды «Импульс» (Калужская область), оставившие позади себя два орловских коллектива — «Альтаир» и «Альтаир, 21-й век» (оба — СДЮШОР № 10). В группе команд, возраст участников которых не превышал 15 лет, два первых места достались воспитанникам Юрия Мызникова. Его «Рубин-1» и «Рубин-2» (оба — СДЮШОР № 10) оставили на третьей ступени пьедестала еще одну орловскую команду — «Смена».

Хочется отметить, что помимо кубков, дипломов и грамот, врученных призерам соревнований, каждому игроку команд-победителей был вручен великолепный сборник сочинений А.С. Пушкина.

Лучшие в своих номинациях были отмечены индивидуальными призами.

**Информгентство
«Орловской правды».**

РЕЗОНАНС

Газета сработала

Публикуя в «Орловской правде» информацию о возникающих в жизни орловцев проблемах и критику виновных в этом, мы прежде всего стремимся как можно быстрее помочь нашим землякам, попавшим в неприятную ситуацию.

Перед Новым годом в нашей газете в № 218 от 26 декабря был опубликован критический материал под названием «А жить-то на что?», в котором говорилось о том, что работникам ЖЭУ-26 вплоть до самого Нового года не была выплачена зарплата за ноябрь.

Нашему корреспонденту

удалось выяснить, что рабочие вынуждены были дожидаться своих заработанных денег по вине мэрии, которая задолжала около трех миллионов ЗАО «МУП ЖРЭУ-4». Газета взяла на контроль эту проблему. Вскоре после выхода материала все работники ЖЭУ-26 получили зарплату.

**Информгентство
«Орловской правды».**